

# 生物工程系召开西藏学生专题会议

2022年4月14日中午，生物工程系在2212教室召开西藏学生会议。会议由系党总支书记肖艳群主持，副书记陈勇、负责民族生工作的辅导员和110名西藏同学们参加了会议。

系党总支书记肖艳群重点强调了我校民族生各项管理规定，传达了现行的国家少数民族帮扶政策。她以实例分析了同学们的优点和存在的问题，尤其指出在疫情防控特殊时期，要时刻把安全问题放在首位，对疫情防控期间的请假手续、寝室生活、课堂纪律的规定和注意事项提出了严格要求。

最后，肖艳群书记对同学们提出了几点希望和要求：一是要同学们加强法制观念，严格遵守校纪校规，养成好的生活、行为习惯；二是要同学们了解藏区的就业形势，切实做好人生规划。在三年的学习过程里，要掌握学习方法，结交益友，掌握专业技能，为将来就业打好基础；三是要同学们保持民族文化特色。鼓励大家开展地域特色的文化活动，促进民族交往交融交流；四是要同学们正确对待网络舆情，遇到问题要多思多想，切忌义气用事，共同营造安全健康校园环境。强调辅导员们要深入到同学们中去了解情况，采取“严管+厚爱”的工作方法做好思想政治教育工作。

会议加强了对我系藏族学生的思想教育，为下一步民族学生教育管理工作给出了中肯建议，我们将客观分析出现的新问题，创新工作方法，多渠道解决藏族学生迫切急需解决的问题。





生物工程系

2022年4月14日